

Státní cirkus NDR

nositel řádu za zásluhy o vlast v zlatě

generální reditel Gerhard Klauß

Cirkus BEROLINA

ředitel Hans Bernsdorf

TISKOVA ZPRAVA

Vážené dámy a pánové!

Velice nás těší, že můžeme být i v tomto roce hostem Vaší krásné země.

Letošním turné u Vás pokračuje naše dlouholetá spolupráce mezi Československými cirkusy a Varietě a Státním cirkus NDR, která už trvá třicet let.

V zimě roku 1957/58 hostoval poprvé Cirkus Busch z NDR v Praze. Velký úspěch tohoto vystoupení umožnil opakování hned roku 1959/60.

Od roku 1967 trvají pravidelná výměna vystoupení kompletních cirkusů obou zemí a cirkus Berolina pro Vás jistě není neznámý pojem. První cesta do ČSSR se uskutečnila roku 1968, takže je naše osmé hostování. Turné československou republikou se staly pro cirkus Berolina milou tradicí.

Výmenou za to měli možnost cirkusovní příznivci NDR, sledovat výkony československých cirkusů „Safari“ a „Humberto“. V tomto roce se jim představí Cirkus „Praga“.

Kolektiv cirkusu Berolina se velice pečlivě připravoval na vystoupení ve Vaší zemi a chtěl by Vám ukázat reprezentativní průřez cirkusovým uměním NDR.

Cirkus Berolina je největší putovní cirkus NDR a jako jediný předvádí svůj program na dvou hracích plochách manéže a velikém jevišti.

Jeho program „Cirkus Parade“ se vyznačuje obzvláště směsí mladistvé, svěžesti, temperamentem a originalitou mladých artistů osvětčenými ukázkami dresůr zvěře.

Shlédnout můžete zajímavou dresůru stáda 18ti ušlechtilých plnokrevníků, nositele umělecké ceny Güntera Dorninga.

Výzvik dvou slonů a žirafy „Honza“ (která pochází ze zoo Dvůr Kralové). Dresůra exotu Klause-Dietera Schuknechta a žertovné číslo solokoně téhož dreséra.

Jako dorost se svou vysokou školou se představí Sybille Bernsdorf.

Obzvlášt poutavá je dresůra tygrů, domptéra Švýcara Ericha Leuzingera, který předvádí neustalý kontakt spojení s humorem ve své práci se zvířaty.

Z artistické oblasti Vám nabízíme mezinárodní tak uznávané umělce jako „Rialtos“ (pérovací můstek kombinovaný s trampolínou) a „Dva Majaro“ (Vertikal) ekvilibristika švihadlem „Los Rodinas“ ukončili loni Státní odborovou školu pro artistiku, pro ně to bude teprve první Cirkusová sezóna.

O humor se starají Hoppy-Hoppers se svými komickými čísly, Monika Georgi s poniky a opici rhesus a samořejmě naši clauni Otto a Mario.

O hudební doprovod se stará Berolina orchestr pod vedením Alfreda Rienäckera.

Cirkus Berolina cestuje se 130 vozy a 15 nákladními auty, patří k němu 100 členů technického personálu. Má 130 kusů různých zvířat.

Dále doprovoné vozy jako škola, školka, závodní kuchyně, zdravotnické a kluby. Toto vše je pevná součást, tohoto moderního putovního cirkusu.

Máte li zájem o interview jsou Vám k dispozici ředitel Hans Bernsdorf, artisté a další spolupracovníci, kteří Vám rádi vyhoví.

S Vašimi žádostmi se obraťte prosím na vedoucího tisku, propagace, Bodo Ramma. Od něho můžete též obdržet fotomateriál ke zveřejnění.

Cheeme Vás zároveň informovat, že provádíme v každém městě návštěvy zvěřince. Je otevřeno denně i v době mimo představení. Děti mají možnost ke jízdě na ponících.

Cirkus Berolina má bohatou nábitku cirkusových suvenýrů.

Informace o našich představení se dozvíte z našich informacních materiálů.

Děkujeme Vám za podporu při přípravě a realizaci našeho turné.